

ERRATA

pág. 1, linha 8 (em 1.1. TRANSTORNO DEPRESSIVO MAIOR), onde se lê “uma lenda japonesa^{2,3}”, a referência “3” encontra-se no rodapé da p. 2.

pág. 23, linha 2, onde se lê “átomo social”, leia-se “átomo social (p. 70, 71, 94 e 95)”.

pág. 23, linha 23, onde se lê “Expansividade Socioemocional I e II”, leia-se “Expansividade Socioemocional I e II (p. 55, 56, 72 e 96)”.

pág. 25, linha 7, onde se lê “Diagrama de papéis”, leia-se “Diagrama de papéis (p. 77 e 100)”.

pág. 38, linhas 15 e 16, onde se lê “Escala de Auto-Avaliação de Adequação Social – EAS (Weissman e Bothwell) – 54 itens”, leia-se a mesma frase sem o grifo.

pág. 39, linha 17, onde se lê “(ANEXO A, p. 157)”, leia-se “(ANEXO A, p. 158)”.

pág. 39, linha 24, onde se lê “reproduzidos às p. 158 e 159”, leia-se “reproduzidos às p. 159, 160 e 161”.

pág. 41, linha 18, onde se lê “Bothwell, 1976) – 54 itens”, leia-se a mesma frase sem o grifo.

pág. 43, linha 10, onde se lê “(vide IS, p. 70)”, leia-se “(vide IS, p. 70, 71, 94 e 95)”.

pág. 43, linha 19, onde se lê “Qualidade Emocional dos Vínculos (p. 73)”, leia-se “Qualidade Emocional dos Vínculos (p. 73 e 97)”.

pág. 44, linha 1, onde se lê “Diagrama de papéis – (p. 77)”, leia-se “Diagrama de papéis (p. 77 e 100)”.

pág. 44, linha 8, onde se lê “Quadro da auto-imagem (p. 76)”, leia-se “Quadro da auto-imagem (p. 76 e 99)”.

pág. 45, linha 19, onde se lê “(item 4.2.2.)”, leia-se “(item 4.3.3.)”.

pág. 46, linhas 15 e 16, onde se lê “(Sociograma da átomo social. p. 70 e 94)” leia-se “(Sociograma da átomo social p. 70, 71, 94 e 95)”.

pág. 48, linha 20, onde se lê “Gráfico da Transformação dos Papéis, p. 78 e 101” leia-se “Gráfico da Transformação dos Papéis, p. 59, 78 e 101”.

pág. 52, linha 6, onde se lê “e 40% na faixa etária de 23 a 57 anos” leia-se “e 40% do sexo masculino, na faixa etária de 23 a 57 anos”.

pág. 55, na FIGURA 2, onde se lê “Gráfico da Expansividade Socioemocion” leia-se “Gráfico da Expansividade Socioemocional I”.

pág. 74, linha 12, onde se lê “cuidadora-receptora” leia-se “cuidadora-receptora” (entre aspas).

pág. 79, linha 18, onde se lê “a qual auxiliou a promover ...” leia-se “a qual a auxiliou a promover ...”.

correspondente à pág. seguinte (95).

pág. 122, linha 17, onde se lê “(vide conceito às p. 36 e 37)” leia-se “(vide conceito à p. 23)”.

pág. 122, linha 18, onde se lê “Moreno (1994, II:154)” leia-se “Moreno (1994, II:154)”.

pág. 146, linha 16, onde se lê “(vide quadro)” elimina-se esta frase pois o quadro, embora elaborado, não foi apresentado.

pág. 148, linhas 12 e 13, onde se lê “As pessoas que iniciam um processo psicoterápico grupal apresentam-se, muitas vezes, bastante ansiosas quanto aos acontecimentos grupais. Vão conhecer...” leia-se “A pessoa que inicia um processo psicoterápico grupal apresenta-se, muitas vezes, bastante ansiosa quanto aos acontecimentos grupais. Vai conhecer...”